

Az egyetemi beiskolázás tapasztalatai.

Az egyetem feladata vezető szakaderek nevelése. Ezt a feladatát csak akkor tudja sikeresen ellátni, ha azok, akiket felvesz, mind szakmai, mind politikai szempontból megfeleljenek szocializmust építő országunk követelményeinek. Az elmúlt évek tapasztalatai azt mutatták, hogy a felvételeknél ezeket a szempontokat nem érvényesítettük eléggé, s ennek eredményeként a lemorzsolódás nagyobb volt a megengedettnél. Ezért vezette be kormányzatunk a szakmai felvételi vizsgát.

A TTK beiskolázási munkájában komoly nehézségekkel küzd. Mikor tavasszal brigádjaink az iskolákat felkeresték, az akkor kiadott terv szerint 138 diákot kellett Karunkra megnyernünk, s ezt a keretet némi pluszsal teljesítettük is. Julius elején azonban kiderült, hogy 200 a középiskolai keretszámunk. A behívott 174 hallgató közül 21 % munkás, 16 % paraszt származású, 17 % az értelmiségi, 39 % egyéb, s 6 % az osztályidegen. A számok mutatják, hogy feladataink milyen komolyak. A felvételi bizottságok felelősségük teljes tudatában végzik munkájukat. A vegyész felvételi bizottság azonban dolgozhatna jobban is. A csuesbizottság elé terjesztett anyaga hiányos. Az osztályhelyzet megítélésénél nem elég biztonsággal jár el.

A középiskola kétségtelenül küldött, különösen a matematika szakra, igen kiváló embereket is, azonban az "elégségesek" tudása igen gyakran egyetemi tanulmányok folytatásához nem elégséges, s ezért már eddig is többet el kellett utasítanunk, különösen a biológia-kémia szakon, ahol a jelentkezőknek csak a felét tudtuk felvenni. Sok középiskola nem ismerte fel ennek a szaknak igen komoly jelentőségét, amikor ilyen gyenge jelölteket küldött.

Mind e nehézségek ellenére reményünk van arra, hogy a múlt évihez képest jobb felkészültségű hallgatókkal kezdjük meg a tanévet.

dr. Kalmár Lászlóné.

Koreai műszak a klinikákon.

Termelő üzemeink kiváló eredményei tanúsítják a Koreai Műszakon népünk aggodó és áldozatkész szeretetét a sokat szenvedő koreai nép iránt. Nemcsak az üzemi dolgozók, hanem a magyar kutatók és orvosok is sokat tehetnek a koreai népért. Megtaláljuk a módját, hogy oktató, kutató és gyógyító munkákkal támogassuk népünket és ezzel erősítsük a hatalmas béketáborot. Érezzük annak a fontosságát, hogy olyan orvosokat neveljünk, akik nem saját egyéni kényelmüket, hanem a közösség érdekeit tartják szemük előtt. Kutatásunk iránya elsősorban a betegségek megelőzése. Ezzel, valamint a jobb gyógyítással és jobb neveléssel szolgáljuk igazán a béke ügyét. Ha beteg embertársainkat különböző eljárásokkal, kezelésekkal a lehető legrövidebb idő alatt visszaadjuk a termelésnek és ezt a kezelést, valamint minden új, hasznos tapasztalatot tanításunk során átadunk hallgatógunknak, akkor a béke védelmében és a koreai nép megsegítésének szellemében járunk el.

dr. Rávnay Tamás.

V i l l á m !

"Ügyeskedik" az ellenség.

Becsületesen dolgozó hallgatóink munkája védelmében a Természettudományi Karról 9 ellenséges magatartású hallgatót zárt ki a fegyelmi bizottság határozata alapján a Kar állami vezetése. A felső állami szerv jóváhagyó megerősítése még nem érkezhetett meg, ezeknek az uszító, osztályidegen helyzetüket hamis adatbevallással az állami szervet megtéveszteni akaró elemeknek fegyelmi ügyében. Ezt igyekezett kihasználni az egyik hallgató, aki gyorsan kérvényt juttatott el a Kar dékánjához, melyben kérte, hogy "jóváhagyással távozott" záradékkal adják ki a munkakönyvét.

A TTK dékánjának ébersége akadályozta meg a csalást.

Szerk.